بسمه تعالی
فرم طرح درس
نام  و درس: پاتوفیزیولوژی   کد  14258604  

رشته و مقطع تحصیلی: کارشناسی ارشد

ترم: سوم
نیمسال اول/ دوم/ تابستان: نیم سال اول

روز و ساعت برگزاری: محل برگزاری:   شنبه 10-8  کلاس تحصیلات تکمیلی           

تعداد و نوع واحد (نظری/ عملی): نظری 2 واحد

دروس پیش نیاز :   ندارد
مدرس یا مدرسین: دکترعلیرضا استادرحیمی  

شماره تماس دانشکده: 33357584
هدف کلی ، آشنایی با تظاهرات بیولوژیکی و فیزیولوژیکی بیماری ها در اندام های مختلف  و انتظار می رود دانشجویان با ماهیت  بیماریها و تظاهرات  بالینی وعلایم آنها را یاد بگیرند
	جلسه اول  مقدمه و بیماریهای مری


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1- مقدمه و پاتوژنز بیماری ها
2- رفلاکس معده به مری
3- آشالازی و سایر بیماری های مری
	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه دوم: بیماری های معده


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1-پاتوفیزیولوژی زخم پپتیک  و گاستریک
 2- سندرم زولینجر الیسون
3- پانکراتیت حاد و مزمن 
	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه سوم: بیماریهای روده بزرگ

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	پاتوفیزیولوژی:
1- بیماریهای التهابی روده
2- بیماریها کیسه صفرا و مجاری صفراوی

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه چهارم: کبد 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	پاتوفیزیولوژی:
1- هپاتیت حاد ومزمن

3- سیروز

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه پنجم: بیماری های کلیه   


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- آشنایی با پاتوفیزیولوژی بیماری های کلیه: 
1-نارسایی مزمن کلیه
2- گلومرولونفریت ها


	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم



	جلسه ششم :بیماری های کلیه و مجاری لدراری


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- آشنایی با پاتوفیزیولوژی بیماری های کلیه:

1- نارسایی حاد  کلیه
2- سنگ کلیه

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم



	جلسه هفتم: قلب و گدش خون


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1-مقدمه بیماری ایسکمیک قلب
2- سکته قلبی

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم



	جلسه هشتم: گردش خون


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- - آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1- هیپرتانسیون

2- خون و کم خونی

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه نهم: بیماری تنفس 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- - آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1- بیماری انسدادی مزمن ریه

2- ادم ریه

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،


	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ، 




	جلسه دهم: غدد درون ریز


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- - آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1- انواع دیابت

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه یازدهم: غدد درون ریز  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- - آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1- ادامه دیابت 
مقدمه بیماری های محور هیپوتالاموس – هیپوفیز 

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم



	جلسه دوازده: غدد درون ریز


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- - آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1- بیماری های محور هیپوتالاموس – هیپوفیز وتیروئید
2- سندرم تخمدان پلی کیستیک

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه سیزدهم: غدد درون ریز


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1-
بیماری های محور هیپوتالاموس – هیپوفیز غده فوق کلیه ( کوشینگ ، آدیسون و هیپیرآدرونیسم
2-
دیابت بی مزه 


	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه چهاردهم: بیماری های سیستم عصبی مرکزی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1-
بیماری های آلزهایمر ، کره هانتینگون و پارکینسون و ALS


	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




	جلسه پانزدهم: سیستم عصبی مرکزی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

1- حوادث عروق مغزی 


	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : غیبت غیر موجه بیش از یک جلسه موجب حذف واحد درسی خواهد شد.
	جلسه شانزدهم: سیستم عصبی مرکزی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- آشنایی با پاتوفیزیولوژی:

2- انواع صرع و تشنج

	شناختی 


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث، 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث،

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،  و ارزیابی پایان ترم




· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : حضور منظم و فعال در کلاس، فعالیت های عملی 30%
· امتحان پایان ترم: 70%
· منابع اصلی درس( رفرانس ):
Krause's food, nutrition, & diet therapy, 14th Edition, 2017

Modern Nutrition in Health and Disease, 11th Edition, 2014
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